

齐鲁(临沂)车展配套活动精彩纷呈

高规格少儿模特大赛助阵车展

赏车、看车模，玩转镜头

「车展·风情」
摄影大赛等你参加

9月1日至4日,由鲁南商报主办的2016齐鲁(临沂)秋季精品室内车展将在国家级临沂经济技术开发区临沂国际会展中心如期举行。在车展上,除了看车、选车、买车外,配套活动非常精彩,除了少儿绘画大赛同期举行外,少儿模特大赛也将同期开启,冠军选手还有机会晋级全国总决赛。

文/本报记者 吴慧

少儿模特大赛吸引全国15万人海选

逛车展还能观看少儿模特大赛?是的,少儿车模大赛将和车展同期举行。2016第六届中国国际少儿车模大赛由中国少儿模特协会、中国国际少儿车模大赛组委会主办,中国少儿模特协会各地分会、中国少儿模特行业发展联盟承办。

据悉,这是全国60余家分赛区携手举办的中国目前规模最大、规格最高、权威性最强的车模赛事。预计全国各地参与海选的人数将在15万人左右,晋级全国总决赛的选手将达到1000人。

鲁南商报是临沂赛区组织机构主办单位,承办单位为临沂凯莱希专业模特空乘学校。同时,媒体支持有临沂日报、大众网、琅琊网、今日头条、齐鲁网、鲁南商报官微

等。通过专业性权威性的少儿模特赛事,不仅培养孩子们从小对美的认识,而且在赛事学习模特表演期间,可以纠正孩子的不良形体,在舞台上让孩子充分发挥及锻炼,让孩子在成长的道路上拥有更多自信与优雅气质。

少儿模特赛事运用少儿模特的培养和教育的模式,以创新的综合素质教育模式突破道德教育局限于课堂的传统模式,以少年儿童喜闻乐见,特别是可以广泛参与并很快得到提高的形式,将道德、礼仪、文化以及艺术融入在寓教于中,从中锻炼勇敢,增加自信,培养气质,不断提高自身素质,培养出新一代阳光、自信、勇敢的少年儿童!

本报8月11日讯 (记者 梅鲁生)2016齐鲁(临沂)秋季室内车展将于9月1日至4日在临沂国际会展中心举行,作为车展配套活动“车展·风情”摄影大赛也将如期举办。凡是对摄影有浓厚兴趣爱好的摄影爱好者,请拿起相机前来参加摄影大赛吧!报名请到通达路百脑汇临沂金诺数码视讯科技有限公司(佳能五星品牌店)报名或加微信18953978555报名,并领取参赛证。

2016齐鲁(临沂)秋季室内车展,不仅是一个购车、赏车的汽车文化盛会,还是摄影爱好者的游乐天堂。只要你用镜头记录车展中的精彩瞬间,靓车、美女或幕后人员,就有机会赢取大奖!参赛者尽可能体验一把赏车、看车模、玩转镜头的综合快感。另外还有机会赢取临沂金诺数码视讯科技有限公司(佳能五星品牌店)独家赞助的一、二、三等奖和优秀奖。

“车展·风情”摄影大赛由鲁南商报、临沂市摄影家协会主办,临沂金诺数码视讯科技有限公司(佳能五星品牌店)、临沂新闻大厦协办。大赛设一等奖一名,奖价值2000元的专业三脚架一支;二等奖2名,各奖价值1000元的卡色渐变灰滤镜片一枚;三等奖3名,各奖价值500元的佳能原厂摄影包一个;优秀奖20名,各奖价值100元的精美礼品一份。届时,参赛者把不小于1M的电子照片作品发至邮箱lnsbsyb@126.com即可。大赛主办方将组织摄影专家对参赛作品进行认真评选。

各组别冠军将受邀参观外国大使馆

据了解,此次海选共计4场,8月复赛,9月份举办临沂总决赛。比赛项目包括舞台装展示(包括泳装、晚礼服展示,选手自备服装,可搭配道具);汽车主题自选装展示(任意与汽车相关的服装或道具搭配)。比赛组别分为:儿童组:4—6周岁;少儿组:7—9周岁;少年组:10—13周岁。

各组别冠军将免试获得由中国少儿模特协会考级鉴定中心颁发的中国少儿模特协会注册模特中级证书,并进入中国少儿模特协会人才库。还可以参观外国驻华大

使馆,接受大使接见并代表中国小朋友做汇报演出。

另外,还可受邀参加2017年元旦假期在海南举办的2016年度中国童星盛典,与国内优秀的少年儿童共同登上中国少儿至高荣誉殿堂。

临沂赛区的小朋友还有一份特殊的礼物,各组别冠军选手将会得到鲁南商报独家专访“探索孩子成长的秘密,挖掘宝贝更萌的一面”,每人刊发一篇鲁南商报《树人周刊》小明星专访报道。冠军选手还有机会晋级全国总决赛。

“换车还是到车展看看再做决定”

市民刘先生最近萌发了换车的念头。得知齐鲁(临沂)精品室内车展即将举办的消息后,他翘首以盼。“我的第一辆车就是在咱们齐鲁车展上买的,省了不少钱,这次换车,我还是打算到车展上看看再做决定。”

刘先生的第一辆车是2009年购买的,买车前他先后花了半个月的时间去考察,河东区、罗庄区,一个个的汽车4S店面去看,一天下来很累。后来去了齐鲁车展,没想到里面的车这么全,车的性能、价格对比起来也方便。不到两个小时的工夫他就下了单。

“在车展上买车除了省时省力外,还省下了1000多元钱。”刘先生讲,尝到在车展买车的甜头后,他就将自己的买车经历讲给身边的亲戚朋友,现在他身边有人买车,都会先咨询一下他,听听他的建议。短短几年的时

间,经过他的推荐,已经有五六位朋友在他的带领下在齐鲁车展成功购车。

从历届车展可以看出,千人团购、观展抽大奖、微信摇红包、买车直降5000元、购车即得自驾游红包……精彩纷呈的让利优惠活动也让每一位参展购车的市民享受到实打实的优惠。

回顾以往历届车展,无论是从参展商数量、新车发布数量、实际订单销量、进场参观人气指数,都可以看出齐鲁(临沂)车展在市民心中的地位。

据活动承办方负责人介绍,从2009年齐鲁(临沂)精品室内车展落地鲁南大地,至今已连续举办15届,赢得了汽车营销商和消费者的一致认可,有效推动临沂汽车市场的健康繁荣发展。多年成功举办,在消费者心中形成“不到齐鲁(临沂)车展不买车”的消费理念。



资料照片

郯城通报 8 起侵害群众利益和腐败典型问题

本报8月11日讯 (记者 王逸群)11日,记者从市纪委监察局网站获悉,郯城县通报8起侵害群众利益不正之风和腐败典型问题案例。

高峰头镇蒲汪二村党支部原书记、村委会原主任侯秀娟套取危房改造补助资金,违规为亲属办理危房改造。郯城县纪委给予侯秀娟留党察看一年处分。

红花镇固疃村党支部原书

记陈兰斌,2012年至2014年,以其个人及亲属名义虚报小麦种植面积合计16亩,套取小麦直补款1975元。郯城县纪委给予陈兰斌党内警告处分。

郯城街道前龙门村党支部原书记赵本侠、会计张乐选虚报小麦种植面积,共套取小麦直补款30751.5元。郯城县纪委给予赵本侠党内严重警告处分,给予张乐选党内严重警告

处分。

归昌乡中于庄村党支部原书记于秀岭,套取小麦直补款13160.15元,其中6407.75元用于个人开支。会计李再杰虚报小麦种植面积,套取小麦直补款5324.3元,3644.3元被用于个人开支。郯城县纪委给予于秀岭留党察看一年处分,给予李再杰党内严重警告处分。

花园乡北沟崖村原会计王

士玲虚报小麦种植面积合计245.5亩,套取小麦直补款26684.4元,用于个人开支。花园乡党委给予王士玲留党察看处分。

泉源乡富康新村党支部原书记李保年非法占有村集体资金6000元钱,用于个人开支。泉源乡党委给予李保年党内严重警告处分。

庙山镇马站村党支部原书

记王磊虚报沼气池43个,套取沼气补助款22607.25元,其中13669.5元被用于村内开支,妨碍社会管理秩序。庙山镇党委给予王磊撤销党内职务处分。

重坊镇龙华村二组党员吴朝喜,虚报冒领夜间站岗补助1200元,以他人名义虚报并领取环卫一体化用工款1440元,用于个人开支。重坊镇党委给予吴朝喜党内警告处分。